



С хронографа знаменательных для Кузнецка исторических дат будущего 2014 года началось секционное заседание преподавателей общественных дисциплин школ города. Прошло заседание в отделе Воинской Славы.

«Гимн победителям» - такова тема экскурсии, предложенной вниманию учителей. Всех впечатлила богатейшая коллекция подлинных вещей, документов, наград, фотографий о подвиге земляков - кузнечан в годы Великой Отечественной войны, представленных в музейных залах.

Сотрудники МБУ «Кузнецкий музейно-выставочный центр» наметили конструктивный план взаимодействия, предложив преподавателям программы, подготовленные для школьников в наступающем новом творческом сезоне такие как «Из глубины веков», «Музейный калейдоскоп», и темы для проведения краеведческих уроков непосредственно в учебных заведениях.

Руководитель секции поблагодарила музейщиков за возможность ознакомления с перспективными планами работы учреждения.